

GYURÁTZ FERENC EVANGÉLIKUS ÁLTALÁNOS ISKOLA



Az épülő iskolai szárny látványterve



„Jöjj be hozzánk, kapunk tárva!”

Oltalom és nyitottság az evangélikus iskolában

**Evangéliumi - befogadó - gyermekközpontú - életrevaló -
közösségi - szolgáló - ökumenikus**

Intézményünk a belvárosban, az evangélikus templom mellett található. Folytatni kívánjuk a nagy múltú protestáns iskolai hagyományt, amelyet Luther gondolataival így foglalunk össze: *„Tanítsatok egyszerűséggel, tegyetek vallást hitetekről szelídséggel!”* Felekezeti tolerancia jellemez bennünket.



Fontosnak tartjuk az alapkészségek kialakítását és az emelt óraszámokban oktatott angol nyelvet. Nagy hangsúlyt helyezünk a tehetséggondozásra. Rendkívül gazdag az iskola közösségi és kulturális élete, amelyről honlapunk is tanúskodik. Ökoiskolaként figyelmet fordítunk a környezeti nevelésre.

Humánus intézménynek tartanak bennünket, ahol a gyermekek érzelmi biztonságban élhetik mindennapjaikat. Arra törekszünk, hogy a hitélet áthassa az iskolai közösség mindennapjait. Tanulóink harmonikus fejlődése érdekében a szülőkkel való jó kapcsolatot kiemelten fontosnak tartjuk. Szoros kapcsolatban állunk a református gimnáziummal.

Célunk, hogy a gyerekeket tisztelettel, szeretettel fogadjuk, hitben neveljük és bocsássuk őket újtukra megbízható tudással.

ISMERKEDŐ ALKALMAK

- Szeretettel várunk minden érdeklődőt az **ISKOLAVÁR** ismerkedő foglalkozásainkra.
Az alkalmakat úgy szervezzük, hogy lehetőség nyíljon iskolánk jellegzetességeinek a megismerésére is.
- **Iskolavár foglalkozások: 2025. február 21, 28.**
A foglalkozások **péntekenként 16.30-kor kezdődnek**, és várhatóan 18 óráig tartanak.
- **Jelentkezési lap az iskola titkárságán kérhető munkanapokon 8-16 óráig, és a honlapról is letölthető.**
Jelentkezési határidő: 2025. március 7.



A leendő elsős tanítók bemutatkozása



A mostani 4. osztály tanítóikkal.

Bal oldalon: Eszené Sipkovits Szilvia, jobb oldalon: Jámbor Anikó

Jámbor Anikó vagyok, három felnőtt fiam van. Győrben végeztem tanító szakon, ember és társadalom műveltségi területen, így lehetőségem van kisdíjakainkat az 5. és 6. osztályban is kísérni, mint történelemtanárr. A gyerekek tárgyi tudásának bővítésén túl fontosnak tartom a lelki életük fejlesztését, pozitív életszemléletük kialakítását. Ebben segíti munkámat a Boldogság program, amíhez mi is csatlakoztunk 2015-ben. Tanítványaimmal azóta is rendszeresen tanuljuk a boldogságot. Mottóm: Mosolyogj, és a Világ visszamosolyog Rád! :)

Szakmai ismereteimet folyamatosan gyarapítom, hitoktatói végzettségem is van, továbbá, sok ismeretet szereztem a tehetséggondozás, a felzárkóztatás, a tanulási technikák, a helyes kommunikáció terén. Évek óta tartok előadást az iskolakezdestről a leendő elsős szülőknél.

Örömmel tölt el tanítványaim sikere és az, ha motiváltan, szívesen jönnek iskolába.

Eszené Sipkovits Szilvia vagyok, Pápán élek a férjemmel. Felnőtt lányunk önálló. Győrben végeztem tanító szakon, természetismeret műveltségi területen. Több éve dolgozom alsó tagozaton. Pedagógusként és szülőként is megtapasztaltam, hogy az iskolakezdes nagy mérföldkő a családok életében. Feladatommak tekintem, hogy megismertessem a gyerekekkel az őket körülvevő világot, a természet sokszínűségét és egyúttal megszerettessem velük a tanulást.

A pedagógiai elvek mellett úgy érzem, nagyon fontos az emberi tényező, a kedvesség a jószándék, amivel a gyermekekhez és a szülőkhöz is fordulunk, így van esély a kölcsönös, szeretetteljes kapcsolat kialakítására, ami aztán alapja lesz a közös munkánknak. Ez természetesen önmagában kevés. A gyermek világa őszinteséggel, személyességgel, elfogadással, sok játékkal, élménnyel és még több türelemmel nyitható meg. Igyekszem egyénenként megtalálni az utat hozzájuk, illetve pozitív légkört kialakítani, hogy eredményes, örömteli kisiskolásokká váljanak. Céloom, hogy a segítségükre legyek ebben az új, feladatokkal teli élethelyzetben.

Várom, hogy ősszel együtt kezdjük el ezt az izgalmas időszakot.



Mesnap



Kerámia szakkör



Virágosítás



Határtalanul Erdélyben, Körösső



Családi nap a 4. osztályban



Tanévnyitó

Címünk: Gyurátz Ferenc Evangélikus Általános Iskola 8500 Pápa, Árok u. 12.
Tel: 89/313-483; 20/824-6566; E-mail: gyuratzevisk@lutheran.hu;
Honlap: gyuratz.lutheran.hu